

一个杯子2380元 神奇氢素水杯能“治病”？

“能治‘三高’、便秘、关节炎、口腔疾病，还能解酒、缓解肌肉酸痛，甚至还能改善皮肤……”近日，有市民致电本报反映，有人在网上传播一种名为“氢素水杯”的产品，并借用名人视频、利用患者代言等方式大肆宣传。这款杯子是否真的那么神奇，市场星报、安徽财经网、掌中安徽记者决定一探究竟。 ■ 记者 郭琪

戒备的销售：业务都是熟人介绍

根据市民提供的宣传图片，记者添加了销售人员的微信。约二十分钟后，等来一条被拒绝的消息：“你是哪位朋友告知的？”

记者谎称家里有亲戚患有高血压，恰巧在一个群里看见“氢素水杯”的广告宣传，想买个送礼。接着再次添加对方好友，又过了半个小时，对方通过记者的好友请求。

记者还未开口，对方便询问记者居住在哪、电话是多少，并强烈要求当面交易，记者以想先了解一下产品为由搪塞过去。

经过反复沟通，负责人刘强（化名）告诉记者，他是“氢素水杯”合肥的代理，目前还在经营一家商贸公司。其介绍，顾客基本上都是熟人介绍而来，很少有陌生人找他直接购买。至于为何要选择当面交易，因为网上假货较多，且大家互相不熟悉，当面介绍产品会更直观。

对于记者提出的高血压治疗，刘强直接发来几个视频和一些文字材料，内容均是专家介绍和患者代言，全是介绍医疗效果的。

神奇的水杯：抗氧化能治病？

那么，“氢素水杯”到底神奇在哪里？根据刘强提供的文字材料，记者整理后大致如下：“氢素水杯”是一种能快速生产氢

的微电解水杯，一般工作2~5分钟就可以产生氢含量为0.8ppb以上的氢素水。氢气本身是一种最佳的抗氧化剂，饮用氢素水后，氢气比水更快被胃肠道吸收并进入血液，通过全身血液循环运输到全身各个器官组织……

对于是否真的能达到宣传中的治疗效果，记者也在网上进行了搜索，但出来的结果褒贬不一，很多人认为氢素水杯确实存在疗效，但在中国被无限夸大，有炒作的嫌疑。

神秘的厂家：做代理得自寻门路

在问到杯子价格时，刘强表示，这款杯子的核心是杯子底部的“制氢工作部”，是高科技、高工艺的产品，售价2380元一个。如果在其公司办理会员卡可以享受八折优惠。目前市场上买不到，会员每人限买一个。

经过一番搜索，记者找到“氢素水杯”的研发厂家是湖南一家生态纺织科技股份有限公司，简介写着该公司是一家立足生态健康领域的新兴企业。但记者发现，该公司并未直接参与销售，而是将产品委托给广州康柏能量健康科技有限公司。

记者以想拿代理的方式拨打了该公司电话，表明意图后，工作人员称，“氢素水杯”目前不对外招代理，所有的产品销售权都下放给销售人员，再由销售人员进行分工。如果想代理权，只能找销售人员对接，但出于市场保护，公司不能将销售人员的信息透露。

安徽食品科学与工程专家高林（化名）表示，氢气溶解度很低，在水中无法形成有效的浓度，而浓度高则会对人的身体健康造成危害，不仅氢气如此，氧气也是一样，因此所谓的氢素水有扩大宣传的嫌疑，更不能去宣传治疗功能。

喝这种水能治多种病？ 专家：饮用水能治病属夸大宣传

“来自古海洋的‘SSG LML量子能水’和能量漂浮舱经多国权威部门认证，可以逆转生命，治疗多种疾病……”这是合肥市民向记者投诉的一家企业所宣传的内容。 ■ 本报记者

“能量液”能治疗多种疾病？

合肥市民王丽（化名）告诉记者，近期她受朋友之邀在合肥参加了一场讲座，主讲人向她们推介了一种能量液，称这种神奇的能量液，存在巨大的人体疾病治疗潜力，可以治疗多种疾病，被誉为超越药品的食品。能量液分为口服液和漂浮液两种，两者叠加在一起使用，效果才最好。

随后，她向记者提供了公司发给他们的两本书。一本是锦辉国际控股集团SSG生命元素液研发中心出版的“SSG LML量子能水的发现及其医疗保健特性”，一本是“美国太空总署埃姆斯研究中心临床报告”，显示有绝对机密字样。

其中“SSG LML量子能水的发现及其医疗保健特性”一书宣称，2011年1月，该公司在湖北省荆州市松滋的富钾卤水矿区地下近万米处，发现了SSG LML（量子能水），2012年至2013年，SSG原水被送到中国、日本、美国、瑞士等国权威检测机构进行商业应用开发研究，2013年8月，美国太空总署NASA埃姆斯研究中心全一量子生命研究所的量子检测分析中发现：其含有106种以上地球人需要的各种元素，存在人体疾病治疗潜力。书中称经过产品测试，SSG原水对人体康复与疾病治疗有着神奇的作用，是超越药品的食品。书中列举了大量的各种疾病治愈案例，有脑梗塞、中风偏瘫、糖尿病、足癣、癌症、风湿等等。

35ml水售价高达398元

事实情况究竟如何？记者以加盟者的身份来到了位于合肥滨湖金融港的水孕新生科技公司总部。

该公司工作人员张浩（化名）告诉记者，SSG原水是湖北荆州在开采富钾卤水矿时发现的，是“高能量水”。“这个水很少，目前只有中国有，除了荆州地区外，还有一些石油勘探的区域还有。”

记者：高能量水是指水中富含各种微量元素吗？

张浩：不是，这水经过上万年的高压，水中物质运动比较快，会产生一种能量波。

张浩称，现在的产品一是口服，二是用于漂浮，口服是食品，“深岩饮用水”并非药品；漂浮水是从地底打上以后，经过过滤，主要用于漂浮舱。

记者在淘宝网上看到，一小瓶35ml的SSG LML饮用水磁性水售价高达398元。

张浩介绍说，高能量水主要能够让身体排毒，很多疾病经过高能量水周期的调理有所好转，包括癌症的后期和中期、高血压、高血糖都有这样的案例。张浩称，针对不同的加盟情况分别为50万至200万元不等的加盟费。

“中资创联会采用一个类似直销

的模式，把拉进的会员对产品销售方面进行一个导入。”张浩称。

据中资创联官网显示，中资创联产业集团是由锦辉控股集团创立，是SSG系列产品全球唯一运营机构。其所称的类似直销模式究竟是什么模式呢？

投诉人王丽告诉记者，报15000元的班给一盒能量液，是一个疗程七天的用量，泡七天再交5000元。交15000元公司给股份，拉人进来还层层有回扣。“我认为这是诱导消费者并且涉嫌组织传销行为。”王丽说。

要科学理性看待广告和宣传

记者多方了解得知，“水孕新生”在肥西县紫蓬山工业园还有一处漂浮体验馆。记者在工业园内，发现大门口挂着中资创联产业园、某某科技等多个招牌。

据工作人员介绍，其产品确实能治病，使用漂浮舱不仅仅要漂浮，还要配套的调理营养餐。

那么，所谓的“高能量水”到底能不能治病呢？会给人体带来哪些改变？

安徽省食品科学与工程专家张松（化名）认为，饮用水除了解渴外，作为人体微量元素的补充是目前较为科学的观点。如虎跑泉的水、农夫山泉的水确实在微量元素上与普通的淡水有所区别，但治病、抗癌则属于夸大宣传。

肥西县市场监督管理局副局长告诉记者，之前也接到过群众关于虚假宣传、涉嫌传销方面的投诉，经过调查，辖区内紫蓬镇工业园的该家企业只生产漂浮舱，生产桶装水的厂家位于湖北，由于其生产销售不在一个地方，因为管辖权问题，他们无法跨区域执法。目前在当地辖区尚未发现有违法违规行为。

安徽省食药监局提醒广大消费者：要科学、理性看待食品、保健食品广告和宣传，凡声称疾病预防、治疗功能的，一律不要购买。从2017年9月至2018年5月底，安徽省食药安办、省食药监局等9部门，在全省范围内联合开展食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治，严厉打击违规营销宣传产品功效、误导和欺骗消费者等违法行为。如遇食品、保健食品欺诈和虚假宣传问题的，可以拨打12331热线电话投诉举报。

 新能源汽车 引领者

 CCTV 国家品牌计划 行业领跑者

唐宋秦元

3月17日至18日 新迪比亚迪与您相约宝湾国际城车展
购车送豪礼 惊喜享不停!

2018幸福再升级

MAX新春焕新季



-  **幸福升级 续享礼** 购买部分燃油车 享2.5%购置税补贴
-  **幸福升级 贴息礼** 速享贷；享最低20%首付 享最高24期0息
-  **幸福升级 补贴礼** 享新能源车 专项补贴
-  **幸福升级 置换礼** 置换补贴 最高5000元
-  **幸福升级 装备礼** 享最高2018元 幸福升级大礼包



合肥新迪比亚迪4S店 地址：包河区东流路26号（外经大厦旁）VIP购车专线：63410588

